
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 ２年のまとめ／長さ（センチメートルとミリメートル）

センチメートルとミリメートル

１　長さの　はかりかた，かきかた
長さの　たんいには，「E（センチメートル）」や「F（ミリメー

トル）」があります。

1Eは　1Fが　10こ分　
です。
長さは　1Eや　1F が　い
くつ　あるかで　あらわします。

右の　けしゴムの　長さは
何E何Fですか。

3E5F

まっすぐな　線を「直線」と　いいます。

4Eの　直線を　かきましょう。

　

右のように　かきます。
直線を　かくときは，ものさし
を　つかって　かきましょう。

かいとう

れいだい2

かいとう

れいだい1
なん

せん ちょくせん

なが

ぶん

1Eが　3こ分，1Fが　5こ分　なので，
3E5Fです。

１F

10F（ミリメートル）１E（センチメートル）

＝
１E

0 1 532 4

けしゴム

0 1 532 4



しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 ２年のまとめ／長さ（センチメートルとミリメートル）

２　長さの　たんいを　かえる
1Eは　10Fなので，　2Eは　20Fです。
40Fは　4Eです。

　　にあてはまる　数を　かきましょう。

（1）3E＝　　F

（2）60F＝　　E

（1）30　　　

（2）6　　　

　　にあてはまる　数を　かきましょう。

（1）5E6F＝　　F

（2）49F＝　　E　　F

（1）56　　　

（2）4，9　　

かいとう

れいだい4

かいとう

れいだい3
かず

3Eは　1Eが　3こ分なので，10Fが
3こ分です。
60Fは　10Fが　6こ分なので，1E

が　6こ分です。

5Eは　50Fなので，　5E6Fは　
56Fです。
49Fは　40Fと 9Fです｡ 1Eが　4

こ分と，1Fが　9こ分です。
49Fは　4E9Fです。

0 31 2 4 5 6（E）

（F）0 3010 20 40 50 60

6E（60F）

30F（3E）



しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　3算数 ２年のまとめ／長さ（センチメートルとミリメートル）

３　長さの　たし算，ひき算
あわせた　長さや，長さの　ちがいを　かんがえましょう。

図の　アと　イの　テープを　つなげると　長さは　ど
れだけでしょう。

ア イ

9E5F　

3E5F－3Fを　計算しましょう。

3E2F

5Fから　3Fをひくと，2Fです。
3Eと　あわせると，3E2Fになります。

かいとう

れいだい5

かいとう

れいだい6

ず

けいさん

4Eと　5Eを　あわせると，9Eです。
9Eと　5Fを　あわせると，9E5Fです。
Eどうし，Fどうしで　計算しましょう。
しきは　4E5F＋5E＝9E5Fです。

5E

9E5F

4E5F

ざん

5E4E5F



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/3／8算数 ２年のまとめ／長さ（センチメートルとミリメートル）

（1）下の　えんぴつの　長さは　どれだけでしょう。

①　

②　

③　

④

（2）ものさしを　つかって，つぎの　長さの　直線を　かきましょう。

①　3E

②　5E2F

③　4E5F

④　2E7F

①

②

③

④

（1）

①

②

③

④

（2）

0 1 532 4 6 1087 9

0 1 532 4 6 1087 9

0 1 532 4 6 1087 9

0 1 532 4 6 1087 9



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/3／10算数 ２年のまとめ／長さ（センチメートルとミリメートル）

　　 に　あてはまる　数を　かきましょう。
（1）4E＝

（2）8E＝

（3）30F＝

（4）90F＝

（5）2E8F＝

（6）3E2F＝

（7）44F＝

（8）67F＝

（1）

（2）

（3）

（4）

（5）

（6）

（7）

（8）

①

②

①

②

F

F

E

E

F

F

E F

E F

① ②

① ②



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　3/3／10算数 ２年のまとめ／長さ（センチメートルとミリメートル）

①

②

（1）

答
え

し
き

答
え

し
き

（1）図を　みて，下の　もんだいに　答えましょう。

①　2つを　つなげると　何E何Fに　なるでしょうか。
②　2つの　長さの　ちがいは　何E何Fでしょうか。

（2）つぎの　計算を　しましょう。

①　3E＋2E ②　6E－3E

③　4E5F＋3F ④　2E9F－6F

⑤　3E5F＋8E ⑥　6E2F－5E

①

②

③

④

⑤

⑥

（2）

こた

7E

11E5F



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/3／8算数 ２年のまとめ／長さ（センチメートルとミリメートル）

（1）下の　えんぴつの　長さは　どれだけでしょう。

①　

②　

③　

④

（2）ものさしを　つかって，つぎの　長さの　直線を　かきましょう。

①　4E

②　6E1F

③　3E6F

④　5E3F

①

②

③

④

（1）

①

②

③

④

（2）

0 1 532 4 6 1087 9

0 1 532 4 6 1087 9

0 1 532 4 6 1087 9

0 1 532 4 6 1087 9



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/3／10算数 ２年のまとめ／長さ（センチメートルとミリメートル）

　　 に　あてはまる　数を　かきましょう。
（1）5E＝

（2）3E＝

（3）70F＝

（4）60F＝

（5）4E2F＝

（6）5E6F＝

（7）37F＝

（8）71F＝

（1）

（2）

（3）

（4）

（5）

（6）

（7）

（8）

①

②

①

②

F

F

E

E

F

F

E F

E F

① ②

① ②



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　3/3／10算数 ２年のまとめ／長さ（センチメートルとミリメートル）

①

②

（1）

答
え

し
き

答
え

し
き

（1）図を　みて，下の　もんだいに　答えましょう。

①　2つを　つなげると　何E何Fに　なるでしょうか。
②　2つの　長さの　ちがいは　何E何Fでしょうか。

（2）つぎの　計算を　しましょう。

①　5E＋4E ②　3E－2E

③　6E3F＋4F ④　3E6F－2F

⑤　2E3F＋5E ⑥　5E3F－3E

①

②

③

④

⑤

⑥

（2）

8E

9E2F



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／13算数 ２年のまとめ／長さ（センチメートルとミリメートル）

（1）下の　テープの　長さは　どれだけでしょう。

①

②

③

④

（2）つぎの　計算を　しましょう。

①　6E4F＋2F ②　6E4F－3F

③　4E6F＋5E ④　7E3F－6E

（3）　　 に　あてはまる　数を　かきましょう。
①　7E＝

②　60F＝

③　7E7F＝

④　58F＝

①

②

③

④

（1）

①

②

③

④

（2）

①

②

③

④

（3）

ア

イ

0 1 532 4 6 1087 9

0 1 532 4 6 1087 9

0 1 532 4 6 1087 9

0 1 532 4 6 1087 9

E

F

F

E Fア イ



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／11算数 ２年のまとめ／長さ（センチメートルとミリメートル）

①

②

③

④

（1）

（1）ものさしを　つかって，つぎの　長さの　直線を　かきましょう。

①　9E

②　4E9F

③　6E3F

④　10E5F

（2）長さの　ちがいは　どれだけでしょう。

（3）　　 に　あてはまる　数を　かきましょう。
①　3E＝

②　20F＝

③　5E9F＝

④　47F＝

①

②

③

④

（3）

（2）

し
き

答
え

ア

イ

E

F

F

8E

10E3F

Eア イ F



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／13算数 ２年のまとめ／長さ（センチメートルとミリメートル）

（1）下の　テープの　長さは　どれだけでしょう。

①

②

③

④

（2）つぎの　計算を　しましょう。

①　6E4F＋5F ②　6E4F－4F

③　4E2F＋8E ④　12E5F－5E

（3）　　 に　あてはまる　数を　かきましょう。
①　1E＝

②　80F＝

③　10E3F＝

④　67F＝

①

②

③

④

（1）

①

②

③

④

（2）

①

②

③

④

（3）

ア

イ

0 1 532 4 6 1087 9 11

110 1 532 4 6 1087 9

0 1 532 4 6 1087 9 11

0 1 532 4 6 1087 9 11

E

F

F

E Fア イ



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／7算数 ２年のまとめ／長さ（センチメートルとミリメートル）

（1）ものさしを　つかって，つぎの　長さの　直線を　かきましょう。

①　7E8F

②　5E2F

③　2E5F

④　11E2F

（2）たての　長さが　15E7F，よこの　長さが　8Eの　いろが
みが　あります。たては　よこより　どれだけ　長いでしょう。

（3）長い　じゅんに　ばんごうを　かきましょう。

①　45F

②　4E6F

③　43F

④　44F

（2）

し
き

答
え

①

②

③

④

（1）

（3） → → →



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／7算数 ２年のまとめ／長さ（センチメートルとミリメートル）

（1）ものさしを　つかって，つぎの　長さの　直線を　かきましょう。

①　8E7F

②　2E5F

③　5E2F

④　11E2F

（2）たての　長さが　17E7F，よこの　長さが　8Eの　いろが
みが　あります。たては　よこより　どれだけ　長いでしょう。

（3）長い　じゅんに　ばんごうを　かきましょう。

①　45F

②　43F

③　4E6F

④　44F

（2）

し
き

答
え

①

②

③

④

（1）

（3） → → →




